

大漢公報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Friday July 10 1959 Vol. 21, No. 55 Page 1

Provincial Library

Victoria, B. C.
Oct. 30/59.

THE CHINESE TIMES

PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
Phone MUtual 5-8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

(零售每份七仙)

本埠	每月一元二角	每季三元六角	半年七元二角	全年十二元
國內	每月一元五角	每季四元五角	半年九元	全年十六元
國外	每月二元	每季六元	半年十二元	全年二十元

報費價目表

第十零百五千二第子孔
年七零九一於創肇者導先之報日女華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社業合。社業美。社閱新大拿加
頁一第號五五卷一十二第紙聞新
日五初月六年亥己大歲曆夏
五期星 日十月七年八十四國民華中

西方外長準備 向蘇外長提新提議

凍結柏林問題數年 東西德代表人數相等

【路透社倫敦十日電】據此間外交界消息，西方外長們已準備向蘇聯外長提議，凍結柏林問題數年。此項提議係在柏林問題會議中，由西方外長們於本月九日提出。此項提議之內容，係在柏林問題會議中，由西方外長們於本月九日提出。此項提議之內容，係在柏林問題會議中，由西方外長們於本月九日提出。

西方官員不大樂觀

【路透社倫敦十日電】據此間外交界消息，西方官員對柏林問題會議之進展，並不十分樂觀。據悉，西方官員認為，蘇聯方面在柏林問題上，仍持強硬態度，且對西方之提議，反應冷淡。此外，蘇聯方面亦對西方之提議，表示不滿。此種情況，使西方官員對柏林問題會議之進展，感到憂慮。

美鋼業工人 罷工

【路透社紐約十日電】美國鋼業工人，於今日開始罷工。據悉，此項罷工係由美國鋼業工人聯合會發起。該會表示，罷工之原因，係因資方拒絕提高工資，且對工人之福利，亦無改善。罷工之範圍，將包括美國各地之鋼業工廠。此項罷工，將對美國之鋼業生產，產生重大影響。

西方高峯會 有舉行之機會

【路透社倫敦十日電】據此間外交界消息，西方高峯會，仍有舉行之機會。據悉，西方外長們已就高峯會之時間與地點，達成初步協議。此項高峯會，將由西方外長們於本月下旬舉行。此項高峯會之舉行，將有助於西方各國之合作，並有助於解決柏林問題。

美國務卿對蘇 與前言論相反

【路透社華盛頓十日電】美國務卿，於今日對蘇聯之提議，表示反對。據悉，國務卿認為，蘇聯之提議，係為一紙空文，且對西方之利益，無益。此外，國務卿亦對蘇聯之強硬態度，表示不滿。此種言論，與國務卿之前言，大相逕庭。

意之金屬工人 百萬罷工

【路透社羅馬十日電】義大利金屬工人，於今日開始罷工。據悉，此項罷工係由義大利金屬工人聯合會發起。該會表示，罷工之原因，係因資方拒絕提高工資，且對工人之福利，亦無改善。罷工之範圍，將包括義大利各地之金屬工廠。此項罷工，將對義大利之金屬生產，產生重大影響。

日未向加採取 報復行動

【路透社東京十日電】據此間外交界消息，日本尚未向加拿大採取報復行動。據悉，日本政府對加拿大之提議，表示不滿，但尚未採取任何報復行動。此外，日本政府亦表示，將視加拿大之行動而定。此種情況，使加拿大方面感到憂慮。

蘇控紐約市民 侮辱蘇展覽會

【路透社莫斯科十日電】蘇聯政府，於今日控告紐約市民，侮辱蘇聯展覽會。據悉，蘇聯政府認為，紐約市民之行為，係為一紙空文，且對蘇聯之利益，無益。此外，蘇聯政府亦對紐約市民之強硬態度，表示不滿。此種言論，與蘇聯政府之前言，大相逕庭。

加廣播公司 代經理去職

【路透社渥太華十日電】加拿大廣播公司，於今日宣佈，代經理去職。據悉，代經理之去職，係因其在任期間，表現不佳。此外，加拿大廣播公司亦表示，將重新任命代經理。此項消息，引起加拿大廣播界之關注。

今晚施放煙花

【路透社渥太華十日電】加拿大政府，於今晚施放煙花。據悉，此項煙花施放，係為慶祝加拿大獨立日。此外，加拿大政府亦表示，將在全國各地，同時施放煙花。此項煙花施放，將為加拿大人民帶來歡樂。

設立夜間法庭 提案被否決

【路透社渥太華十日電】加拿大政府，於今日提出設立夜間法庭之提案。據悉，此項提案，係為加強對夜間犯罪之打擊。然而，該提案在議會中，被否決。此項消息，引起加拿大法律界之關注。

警局設新法 收取罰款

【路透社渥太華十日電】加拿大警方，於今日宣佈，將設新法，收取罰款。據悉，此項新法，係為加強對交通違規之打擊。此外，警方亦表示，將在全國各地，同時實施此項新法。此項新法之實施，將為警方帶來收入。

逮捕有械門 嫌疑者十三人

【路透社渥太華十日電】加拿大警方，於今日逮捕十三名有械門嫌疑者。據悉，此項逮捕，係因警方在搜查中，發現有械門嫌疑者。此外，警方亦表示，將對此項嫌疑者，進行進一步調查。此項消息，引起加拿大警方之關注。

滿地可埠 破獲販毒案

【路透社滿地可十日電】加拿大警方，於今日在滿地可埠，破獲一宗販毒案。據悉，此項販毒案，係由警方在搜查中，發現有販毒嫌疑者。此外，警方亦表示，將對此項嫌疑者，進行進一步調查。此項消息，引起加拿大警方之關注。

國際獅子會 在紐約開會

【路透社紐約十日電】國際獅子會，於今日在紐約開會。據悉，此項會議，係為討論國際獅子會之發展。此外，會議亦將討論國際獅子會之各項事務。此項會議之召開，將有助於國際獅子會之發展。

鋼鐵工人復工

【路透社渥太華十日電】加拿大鋼鐵工人，於今日復工。據悉，此項復工，係因資方與工人達成協議。此外，鋼鐵工人亦表示，將繼續工作。此項消息，引起加拿大鋼鐵界之關注。

二人在一公司 行竊被判罰款

【路透社渥太華十日電】加拿大法院，於今日判處二名行竊者，罰款。據悉，此項行竊案，係由警方在搜查中，發現有行竊嫌疑者。此外，法院亦表示，將對此項嫌疑者，進行進一步調查。此項消息，引起加拿大法院之關注。